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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 
ΥΠ’ ΟΨΗ:  1. Προέδρου Οικονοµικής Επιτροπής   
                  2. Γραφείο ∆ηµάρχου  
- 
ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης περι άσκησης ή µη ενδίκου µέσου (έφεσης)  κατά της µε αρ. 109/12 
απόφασης  του 16ΟΥ Τριµελούς Τµήµατος του ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών  που εκδόθηκε επι 
αγωγής της Σουφλέρη Βάϊας   
 
Σχετ.       1.  η µε αρ. 109/12 απόφαση (επιδοθείσα την 26/4/12)    
               2.  η µε Αρ.καταχ. ΑΓ300/10  αγωγή (αρ.πρωτ. εισερχ. στον ∆ήµο 22087/7.7.11) 
               3. αντίγραφο του υποβληθέντος στο ∆ικαστήριο Υποµνήµατός µας  
 

------------------000000----------------- 
  

Συζητηθείσης στις 9/11/11  ενώπιον του 16ου Τµήµατος του ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών  της 

υπο σχετ. 2 αγωγής της Βάϊας Σουφλέρη  κατά της πρώην δηµοτικής κοινότητας ∆ροσιάς µε 

την οποία διεκδικείτο  ποσό -6.768,89-€ ως υπόλοιπο λογαριασµού εργολαβικού 

ανταλλάγµατος [το οποίο είχε παραµείνει απλήρωτο µετά από πράξη της Επιτρόπου και 

αφορούσε το έργο «καταπολέµηση του εντόµου marchallina hellenica»], εκδόθηκε η υπο σχετ. 

(1) απόφαση του ∆ικαστηρίου που δέχθηκε την αγωγή  µε τις παραδοχές ότι α) ο Επίτροπος 

του Ε.Σ δεν µπορούσε να ελέγξει παρεπιπτόντως τη νοµιµότητα της συµβάσεως  η οποία 

ακόµη και αν δεν ήταν σύννοµη παράγει όλες τις συνέπειες εφόσον δεν καταγγέλθηκε , β) το 

έργο εκτελέσθηκε και παραλήφθηκε από τον ∆ήµο, γ) ο σχετικός λογ/σµός εγκρίθηκε και 

πιστοποιήθηκε αρµοδίως και δ) στην ενδιαφερόµενη καταβλήθηκε µη νοµίµως µέρος του 

συνολικού συµφωνηθέντος ποσού υπολοιποµένου του αξιουµένου µε την αγωγή.  

 

Στη προκειµένη περίπτωση αξίζει να σηµειωθεί  πως από τον ∆ήµο δια των αρµοδίων 

οργάνων του είχε εγκριθεί ολόκληρο το ποσό των 30.943,50 ευρώ και είχε υποβληθεί µε 



σχετικό ένταλµα για πληρωµή, µετά δε την επιστροφή του από τον Επίτροπο πληρώθηκε το 

καθυπόδειξη του Επιτρόπου ποσό αποµένοντος απλήρωτου του διεκδικουµένου µε την υπο 

σχετ. 2 αγωγή ποσού του οποίου η καταβολή διατάχθηκε µε την εν θέµατι απόφαση.  

 

Σύµφωνα µε το αρ. 92 παρ. 2 του Κώδικα  ∆ιοικητικής ∆ικονοµίας «∆εν υπόκεινται σε έφεση 

αποφάσεις που αφορούν σε χρηµατικές διαφορές, αν το αντικείµενό τους δεν υπερβαίνει το ποσό των 

πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ» και συνεπώς η προκείµενη απόφαση υπόκειται σε άσκηση 

ενδίκου µέσου.  

Από το περιεχόµενο και τις παραδοχές της µε αρ. 109/12 εν θέµατι  απόφασης, σε συνδυασµό 

µε τα στοιχεία του φακέλου και το ουσιαστικό µέρος της διεκδικούµενης απαίτησης, εκτιµάται 

βάσιµα πως δεν υφίστανται πιθανότητες ευδοκίµησης της τυχόν ασκηθησοµένης  έφεσης ή 

αναίρεσης δεδοµένου ότι οι παραδοχές της απόφασης δεν αφήνουν περιθώρια εσφαλµένης 

εκτίµησης για να τύχουν προσβολής, ενώ άλλωστε από ουσιαστικής πλευράς δεν 

αµφισβητείται το πραγµατικό της οφειλής και ως εκ τούτου είναι προφανής και  πρόδηλη η µη 

ύπαρξη εκκλητέων σφαλµάτων της απόφασης και η εξ αυτού του λόγου απορριπτική τύχη και 

κατάληξη της άσκησης ενός ενδίκου µέσου .  

Ενόψει των ανωτέρω θεωρώ πως δεν υφίσιαται έδαφος προς άσκηση ενδίκου µέσου κατά της 

προκείµενης απόφασης,  σας υποβάλλουµε δε τα στοιχεία της υπόθεσης και σας παρακα-

λούµε για τη λήψη απόφασης για την άσκηση ή µη του ενδίκου µέσου της έφεσης  κατά της µε 

αρ. 109/12  απόφασης του  ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών  λόγω αρµοδιότητάς σας.  

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
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